

Уважаемые коллеги!

Лето где-то в прошлом. Осень.

Мы с Вами продолжаем работать и надеяться на все хорошее. Ждем реформ, ждем, кто с надеждой, кто — ну как придется...

В этом году на кафедре вышли в свет 7-й и 8-й том избранных лекций по медицине неотложных состояний, посвященные некоторым вопросам лечения пострадавших при чрезвычайных ситуациях, и книга о наруше-

ниях водно-электролитного баланса.

В шестом номере нашего журнала много интересных публикаций. Обращает на себя внимание лекционный материал. Одна из лекций (проф. Фесенко В.С.) посвящена постпункционной головной боли — очень актуальный материал, и продолжение будет в 7-м и 8-м номере.

А также лекция проф. С.В. Курсова, посвященная монооксиду углерода, доступно в литературе об этом говорится очень мало.

Важным, на наш взгляд, является интернет-обзор по тромбофилиям. Эта патология встречается достаточно часто в нашей практике, но мало кто об этом задумывается.

Не менее интересны и другие сообщения. Надеемся, что материалы этого журнала будут Вам полезны.

И как всегда— мой любимый Ричард Бах, «Карманный справочник Мессии»:

Если хочешь, Чтобы в твоей жизни что-то появилось, Вообрази, что оно уже здесь.

Прислушивайся к своим ответам, Даже когда они совершенно безумны, При условии, что в них — Твоя высочайшая правда.

Искренне Ваш, главный редактор В. НИКОНОВ